

## 中国IDC商圈(12-6-25)



### 第一线集团 港台地区端午行公益度佳节

2012-06-25 18:08 来源：中国IDC圈 我要评论 (0)

字号：小 大

第一线集团自成立发展至今已有 12 年，公司发展日新月异，已成长为大中华区首屈一指的 信息通信技术（ICT）服务提供商，集团本着“取之于社会、用之于社会”的经营理念，在 2012 年 6 月 23 日端午佳节，将在香港及台湾分别参与 慈善龙舟赛与公益电影招待会 的公益活动，积极履行企业社会责任。

在中国的传统习俗中，划龙舟一直是端午节活动中的重点项目，第一线集团致力发展领先 ICT 服务的同时，也竭力发扬中华民族的传统文化。今年首度参加由香港仔龙舟竞渡大赛委员会举办的第二届慈善杯公开赛——“家家+鱼慈善杯赛”。第一线员工和家属及合作伙伴齐心协力共同组队，于 6 月 23 日在香港仔海滨公园海旁参加了本次龙舟比赛，并于慈善杯中勇夺季军的佳绩。在活动期间，通过划龙舟的集体活动竞赛不仅增强了企业员工之间的凝聚力、拉近员工家属对企业的认同感，更重要的是与合作伙伴培养出团结一致、共同打拼的竞赛精神和友谊。



香港特别行政区财政司司长曾俊华先生（后排左三）颁发“家家+鱼慈善杯赛”季军奖杯予第一线集团创办人及行政总裁文立先生（后排左四）



慈善杯公开赛的收益将全部回馈给社会，善款会用来购买鲜鱼赠送给低收入家庭，使他们能在端午佳节品尝到美味的鲜鱼佳肴，与同胞们一起分享节日的喜庆。

同天，第一线集团于台北信义威秀影城为电影《手机里的眼泪》，举办了一场公益电影招待会。该电影以日本 3-11 地震海啸为背景，在日本“大阪电影节”上更被誉为“2012 台湾制造 NO.1 有感电影”。因为片中涉及到儿童罕见疾病、家庭暴力等主题，所以电影公司会将本场公益招待会的部份收入捐赠给“赛珍珠基金会”、“儿童罕见疾病基金会”、“妇女救援基金会”等团体。

第一线除了安排电影招待会邀请集团的客户观赏外，更在招待会中大力邀请弱势团体朋友一同免费观看，集团希望通过本片真实感人的剧情让观众一起度过既具有文化气息又能重新感悟生命的端午佳节。

第一线集团创办人及行政总裁文立先生表示：“作为良心企业，我认为必须‘取之于社会，用之于社会’，因此实践公益是我们应尽的社会责任。通过此次员工共同参加慈善龙舟赛与举办公益电影招待会的活动，不但可以帮助低收入家庭与弱势群体，还能提高员工与家属及合作伙伴之间的凝聚力和团队精神。今后，我们也将一如既往地肩负企业的社会责任，积极参加更多的公益活动，期望能更多的回馈社会。”